



Кинодива, которая когда-то была испанской обычной девочкой. Приехав когда-то из Испании в Америку, со знанием всего лишь нескольких фраз по-английски, Пенелопа Круз смогла достичь таких высот в киноиндустрии, о которых даже и не мечтала, она известная на весь мир, она блистает на экранах, и она прекрасна.

Одна из самых известных актрис Голливуда, шикарная испанка, счастливая мать и супруга. С годами Пенелопа становится еще великолепней, в ней сочетается женственность, внутреннее благородство и мощная энергия.

Известность актрисе принесли многие фильмы, хоть они и не понятны без субтитров на ее родине. Всякий раз, когда Пенелопа Круз появляется на экране, фильм имеет оглушительный успех, ну а как иначе, ее обаяние и талант заставляют таять миллионы сердец по всему миру.

Родилась Круз 28 апреля 1974 года в столице Испании, где и прошло ее детство. Уже в раннем возрасте Пенелопа начала проявлять интерес к искусству, особенно к джазу и балету. Девочка настолько увлеклась танцами, что решила окончить школу и сделать танцевальную карьеру. На протяжении 10 лет юная Круз изучала испанские танцы и балет, она отправилась в Нью-Йорк, где пошла в школу актерского мастерства известной Кристины Рот.

Спустя несколько лет начинается ее актерская карьера, первый ее фильм под названием «Эпоха красоты» получил Оскар в номинации Лучший иностранный фильм – неплохой старт. После этого карьера начала взлетать очень стремительно, в 1999 году Пенелопа снялась в картине «Все о моей матери». В 2009 году актриса удостоилась премии Оскар за роль второго плана в нашумевшей картине под названием «Вики Кристина Барселона», на съемках этой картины Пенелопа нашла свою настоящую любовь, вскоре вышла замуж за известного актера Хавьера Бардема.